



A IX-dik fejezetben foglalt 63. §. második pontját szükségesnek tartjuk következőleg kiegészíteni: ha a mütő és tanárság két évi kórházi vagy magán gyakorlatat képes kimutatni...

A 66. §. azon intézkedése helyett mely szerint a törvényhatóság tulajdonához tartozó kórházakban az igazgató főorvos s a kórházi orvosi személyzet többi tagjai is a főispán által nevezetnek ki...

A 67. §-ban foglaltak ellenében a magán-kórházak könnyebb virágzásának érdekében nem hallgathatók el azon megjegyzésünket...

A 68. §. intézkedése helyett ismét közgazdaságunk természetétől kifolyólag azt tartjuk helyesnek...

A tébolydai ügyről szóló X. fejezetben foglalt 73. §. végő pontjában az mondatik, hogy magánbetyárok stb. az elme-betegek végleg csak akkor vétettek fel...

(Vége köv.)

SZÍNHÁZI SZEMLE.

(S. o.) Hétfőn jan. 17-én adatott „A rablók” című víg operette, zenéje Offenbachtól.

NAPI HIREK.

T. olvasóinkhoz Mindazon t. olvasóinkat, kik lapunkat járják, de az előfizetési díjakat még be nem küldötték...

Molnár György képviselő ur, a mint Budapestről örömmel értesülünk, már jobban érzi magát annyira, hogy az ágat elhagyhatta.

Két fényes álarozósból még pedig zártkörű, - fog tartatni a farsang alatt a Fehérlő termében, és pedig az első f. é. jan. 28-án, a második f. é. febr. 28-án.

A debreczeni jogász segélyző egyesület alapították javára újabb a következő adományozások történtek: Nás. Karap Ferenc ur Pestről 5 frt. Tek Körner Adok ur 5 frt. Nt. Tóth Ferenc tanár ur 3 frt. Tek. Szegegy Sándor tanár ur 2 frt. Tek. Csátr Lajos ur 2 frt.

Olso vásárfia. Egy fővárosi nőül-töny kereskedő tegnap reggel ide megérkezvén, az árak eladásával megbízott emberét az eddig eladott ruhaneműekért befolyt pénzekről megmondhatta...

Egy eltemetett vonat. A gallicziai Károly-Lajos-vaspálya keleti oldalán folyó hó-kán a Lemberg és Podwołozska közt közlekedő vasut személyvonata reggeli 3 órakor 40 utassal a hótergeteg által eltemetett.

Vasuti harcz gőzmozdonyokkal. New-Jerseyben nem rég két vasuti társulat közt vezetésű össztűzköz történt: úgy hogy a két társulat végre locomotivokkal ment egymás ellen.

Színházi dolgok. A t. szinzigazgatósg tulhalmozott teendői lehetnek okai azon vigyázatlanságnak, melynek a t. páros számok bérleti egy hozzánk „beküldettség” kifejezést adták...

Arverési hirdetés. A néhai Somogyi András ur hagyatékához tartozó 2 darab debreczeni takarékpénztári és 2 darab debreczeni „István” gőzmalma részvény...

Kiadó bolt-helyiség. A Várd és Telek utca sarkát képező házban, melyben a távirda helyiség van a most Svoboda József játkereskedő által birt bolti-helyiség.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Náduvári Áron részére, alperes Kovács István és neje Lúder Sárától 270 frt tőke és járuléka erejéig feloglalt ingatlan...

Nagykallóbi a következő bálit meghívott vettük: A nagykalló m. kir. állami főreáliskola tanári kara a szegénysorsu tanulók segélyezésére f. 1876 dik évi február 1-jén a megyeháza nagytermében zárthorzi táncestélyt rendez. Kezdeté 8 órakor. Személyjegy 1 frt 50 kr. Csaldjegy 4 frt. Felhívzések köszönettel fogadtatnak és hirapilag nyugtáztatnak.

Egy eltemetett vonat. A gallicziai Károly-Lajos-vaspálya keleti oldalán folyó hó-kán a Lemberg és Podwołozska közt közlekedő vasut személyvonata reggeli 3 órakor 40 utassal a hótergeteg által eltemetett.

Vasuti harcz gőzmozdonyokkal. New-Jerseyben nem rég két vasuti társulat közt vezetésű össztűzköz történt: úgy hogy a két társulat végre locomotivokkal ment egymás ellen.

Színházi dolgok. A t. szinzigazgatósg tulhalmozott teendői lehetnek okai azon vigyázatlanságnak, melynek a t. páros számok bérleti egy hozzánk „beküldettség” kifejezést adták...

Arverési hirdetés. A néhai Somogyi András ur hagyatékához tartozó 2 darab debreczeni takarékpénztári és 2 darab debreczeni „István” gőzmalma részvény...

Kiadó bolt-helyiség. A Várd és Telek utca sarkát képező házban, melyben a távirda helyiség van a most Svoboda József játkereskedő által birt bolti-helyiség.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Náduvári Áron részére, alperes Kovács István és neje Lúder Sárától 270 frt tőke és járuléka erejéig feloglalt ingatlan...

kárát, 325 dollárt megfizetni, ha az átvezetést megengedi, de ez visszautasított minden ajánlatot. A Delaware-társulat most tehát más eszközök följáradott, hogy az átmenetelt kiero-szakolja. F. hó 5-én éjél a pennsylvaniai társulatnak egy gyorsvonata haladt át a helyen, hol a zárlokomotiv állt. Ez utóbbi egy mellék-vágáson kitért a gyorsvonatra: e pillanathban mintegy 200 Delaware-munkás ugrott elő, kik a közelben voltak elrejtve, felszakították a síneket, s torlaszt emelvén a zárlokomotiv elé, megakadályozták azt, hogy előbbi helyét elfoglalja.

A mint a pennsylvaniai társulat erről értesült, egy másik mozdonyt küldött a helyszínre, mely teljes erővel a torlasznak rohant. Ezt azonban nem torlathette szét, ellenkezőleg maga kiesett a vágányból s tönkment. A Delaware-vasut erre meg az éjen felszakított a másik vonal vágányát 400 lábnyi területen, létesítve a keresztelést, s a keresztelés pontjára a maga részéről állított fel egy mozdonyt, melyet láncokkal és vas-kapokkal a sínreke erőstett s azonkívül még épületa torlaszokkal vette körül. Ez által a Delaware társulat ura lett a helyzetnek.

Más né számos ember látogatta meg a harczterületet: mind a két társulat erősítésként küldött oda, hogy végre 1200 fegyveres munkás tabozott ott közelben. A helység sheriffje katonai karhatalmat kért s f. hó 7-én reggel négy száz katonát szállta meg a keresztelési pontot.

Egy eltemetett vonat. A gallicziai Károly-Lajos-vaspálya keleti oldalán folyó hó-kán a Lemberg és Podwołozska közt közlekedő vasut személyvonata reggeli 3 órakor 40 utassal a hótergeteg által eltemetett.

Vasuti harcz gőzmozdonyokkal. New-Jerseyben nem rég két vasuti társulat közt vezetésű össztűzköz történt: úgy hogy a két társulat végre locomotivokkal ment egymás ellen.

Színházi dolgok. A t. szinzigazgatósg tulhalmozott teendői lehetnek okai azon vigyázatlanságnak, melynek a t. páros számok bérleti egy hozzánk „beküldettség” kifejezést adták...

Arverési hirdetés. A néhai Somogyi András ur hagyatékához tartozó 2 darab debreczeni takarékpénztári és 2 darab debreczeni „István” gőzmalma részvény...

EL... holtban haz... Na... Eg... Blózhathatni... városi kö... válni, az ut... K. Lajos és... kedőséikhez

Polit... Valahára... a közelbe... a szivélyan vig... az orvot, hogy a... hára vesse. (Sak... letlenege pirítja... orr hegyét, mely... rája.)

Az utolsó... oldalán Balog... tiszta, másik... me... pattozt... dukálván vele a... sáinak eredmény... hazafiságnak b... on felidőz... kénszerigazgat... logatni beiktató... Míndhárom... ház türelmetlens... a Kázmán lek... fokban tartani, m... felmérni jelenté... esével támadta... még az előző z... hallgatás s ha... dott volna azon... csak hónap les... szavazás maradt... eredményére ké... körülmény, hogy... része is kezd... zatait, mint legk... elvi párt közpon... alapelveivel egye... hozta.

De nemcsa... kívül is kellő fig... vaslat. Így a Zú... lyes „Narodne N... „A municip... hiányait oly er... országban, hogy... lem nélkül alig... tást, mint a mily... galmat követelne... segíti az másika... nem terméne me... esőket, s azonk... hogy elbírna-e... már most a meg... közegeket, melye... lott rendszer szü... kimélni és beg... talnoki kárt, mel... feladata követel... nek javaslata... a szociálgála... tekintetű vétele... lades fel: tor az... átmenetre a k... stádiumához, min... meg, sőt a czé... Ezén legköz... tagadhatlanul... a lla m... b... h... mindezzel igen... az ellenzékke... kívül eső nehé... keztek, az szöveg... a p. ü. miniszter... óhajaira — köze... ben a ház asztal... Ezen előter... felüli behatárolk... kr, az 1400 fron... kit, tehát össze... nek, mel... összeg... behatás iránt a... sága szent a k... állami erőszere... melyek biztos... tetteket s széksé... frton feljűlek 50... alitnak 119,936... frt 30 krt tesz... behatárolások ten... szes állami behát... memek.

A „Debrecz... EL... Iria: STH... Midőn vég... Margolz az ig... buszús előtt sz... gató karátsgos... Delmenhorst ur... „Orvendek... gerjesztett. Ha n... dani, az ugy t... nyiltszivűven meg... az, a mit látott... Egészen n... nélkül, hogy fél... tom out, ha egy... on nézetével nem

Burghold V. Markos Marczelné NŐI DIVATTERME Schwetics-ház 1-ső emelet, a Caderász-féle czukrászattal szemben. Ajánlja a tisztelt női közönség becses figyelmébe Bécs, Drezda és Lipsében személyesen bevásárolt bálizsikeit...

Arverési hirdetés. A néhai Somogyi András ur hagyatékához tartozó 2 darab debreczeni takarékpénztári és 2 darab debreczeni „István” gőzmalma részvény...

Kiadó bolt-helyiség. A Várd és Telek utca sarkát képező házban, melyben a távirda helyiség van a most Svoboda József játkereskedő által birt bolti-helyiség.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Náduvári Áron részére, alperes Kovács István és neje Lúder Sárától 270 frt tőke és járuléka erejéig feloglalt ingatlan...

Értesítés. Van szerencsénk tisztelettel tudatni, miszerint üzletünket a jövő építkezési időnyre a legújabb izlés szerinti asztalos munkák készítéséhez dusan berendeztük.

Table with 4 columns: IV. Kassáról Budapestre, V. Temesvárról Budapestre, VI. N.-Váradról Budapestre, VII. Bácskáról Budapestre. Lists departure times and fares for various routes.

KERESZTETIK egy fakó színű buldog-kutya, mely gazdájától tegnapig el az vasárnapi reggel tévedt el a piacra Debreczenben. Neve Linda — 5 hónapos, füle és farka esonkított, nyakában vörös bor nyakkötő. A megtaláló, ki azt szíves lesz a lapok szerkesztőségében átadni, filó jutalmat kap.